Третий Межрегиональный Агротехнический форум в Зауралье «Инвестиции в модернизацию АПК» 20 июня 2018 г.

Курганская область, Притобольный район, с. Нагорское

Форум «Инвестиции в модернизацию АПК» проводится с 2016 года на базе КФХ Суслова А.М., в оргкомитет входят Департамент АПК Курганской области, Администрация Притобольного района, Аграрный МедиаХолдинг «Светич». Масштабное ежегодное



мероприятие сочетает формат полевой выставки-демонстрации сельхозтехники и тематического форума. В этом году в числе актуальных тем комплекса на повестку дня вынесена проблема обновления сельхозтехники. В качестве спикеров выступят отечественные эксперты в области аграрной науки и сельхозпроизводства, общественные и политические деятели, представители Минсельхоза и Минпромторга. Кроме того, программой предусмотрены консультации профессионалов от компаний, представленных на форуме, а также экспозиция и презентация инноваций.

ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО ПАХОТЕ РОСАГРОЛИЗИНГ

35-й Чемпионат Европы по пахоте; 7-й Открытый Чемпионат России по пахоте

23-24 июня

Владимирская область, г. Суздаль

Чемпионат Европы по пахоте, который с 1982 года проводит Европейская пахотная Федерация, объединяющая аграрные государства, в этом году впервые пройдет в России. Организацией события в Суздале занимаются АО «Росагролизинг», Администрация Владимирской области, АНО «Национальная пахотная организация», ООО «Агромашхолдинг», ООО

«Квернеланд Групп СНГ». Чемпионат проходит при поддержке Министерства сельского хозяйства, Федерального Собрания, партии «Единая Россия», Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР), Российского Зернового Союза и Всемирной пахотной организации. В соревновании примут участие ведущие механизаторы из стран – членов ЕПФ (Англия, Бельгия, Германия, Дания, Королевство Нидерландов, Республика Ирландия, Россия, Северная Ирландия, Франция, Чехия, Швейцария, Шотландия, Эстонская Республика). Комплекс мероприятий представляет собой не только зрелищную демонстрацию навыков механизаторов, но и платформу для общения специалистов — фермеров и технологов.

Параллельно с Чемпионатом Европы будет проводиться и Седьмой Открытый чемпионат России по пахоте. Мероприятия отвечают целям ЕПФ, укрепляя престиж аграрного труда и содействуя продвижению инновационных технологий в сельском хозяйстве.

Всероссийский день поля 5—7 июля

Липецкая область, с. Бруслановка, Липецкая ГСИС

Всероссийский день поля, проведение которого возобновлено с 2016 года по решению Министра сельского хозяйства и Министра промышленности и торговли, на этот раз пройдет в Липецкой области. Задачи мероприятия: содействие эффективному развитию АПК, обеспечение российским профессионалам-аграриям площадки для обмена опытом, формирование сети деловых контактов в сфере сельского хозяйства. На Всероссийском дне поля будут оборудованы три выставочных раздела: «Растениеводство» (технологии возделывания земель и селекции растений), «Животноводство» (племенные животные, ветпрепараты, корма и добавки) и «Инженерно-техническое обеспечение АПК» (специализированная сельхозтехника).



Межрегиональный агропромышленный форум «День Сибирского поля»
20—21 июня 2018 г.
Алтайский край, Павловский район, п. Прутской, Сибирский агропарк

Тематическое ядро предстоящего мероприятия составляют техническое и технологическое совершенствование производства и диверсификация аграрного бизнеса. В рамках форума состоится полевая выставка-демонстрация сельскохозяйственной техники и оборудования, на которой среди передовых достижений и новинок отрасли будут в частности широко представлены разработки Алтайского кластера аграрного машиностроения. Также в программе «Дня Сибирского поля» краевой конкурс трактористов-машинистов, выставка сельскохозяйственных животных и конференция по вопросам органического земледелия.

Межрегиональный агропромышленный форум, инициатором которого в 2011 году выступил губернатор Алтайского края Александр Карлин, за несколько лет эффективной работы не только сделался авторитетным и знаковым событием, но и подал идею о возобновлении традиции Всероссийского дня поля. Именно Сибирский агропарк стал в 2016 году площадкой проведения первого мероприятия такого формата на федеральном уровне.

